

**TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DE GOIÁS
ERRATA**

**PREGÃO PRESENCIAL Nº 059/2013
PROCESSO Nº 4547306/2013**

A Secretaria da Comissão Permanente de Licitação, torna público para conhecimento dos interessados, a **RETIFICAÇÃO** parcial do edital de licitação, referente ao Pregão Presencial nº 059/13, que tem como objeto a contratação de mão-de-obra terceirizada, para prestação dos serviços de: **Lote 1:** Auxiliar de acabamento (encadernador), Impressor offset, Operador de máquina automática, Operador de sistema de identificação e impressão de segmento de papel e, Técnico em artes gráficas; **Lote 2:** Ascensorista, Ajudante de cozinheiro, Auxiliar de lavanderia, Chapa/carregador, Copeiro, Garçon, Motorista, Operador de empilhadeira, Operador de máquina fotocopadora, Operador de som, Porteiro e Recepcionista; **Lote 3:** Eletricista, Encanador, Gesseiro, Pedreiro, Pintor, Técnico em ar condicionado, Técnico eletromecânico e; **Lote 4:** Telefonista e Técnico em telecomunicações, mantida a data de realização do certame nos termos do art. 21, § 4º, da Lei 8.666/93.

Alteração no item 56.3, “c”:

– **onde se lê:** ... para atender a exigência acima, deverá ser comprovado, no somatório dos atestados, a prestação de serviços continuados de:

- servente de limpeza, através de 113 postos de trabalho;

– **leia-se:** ... para atender a exigência acima, deverá ser comprovada a prestação dos serviços, de forma continuada, para cada uma das categorias, através de 20% (vinte por cento) de cada um dos quantitativos de postos a serem contratados.

Maiores informações na sala da CPL, situada no 3º andar do Anexo I do Tribunal de Justiça, à Rua 19, nº 68, Qd. 8-A, Lt. 06 Setor Oeste, Goiânia-GO. Informações pelos telefones: (062) 3236-2433, 3236-2435 e fax (062) 3236-2428 ou através do e-mail licitacao@tjgo.jus.br.

SECRETARIA DA COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO, aos cinco dias do mês de agosto de 2013.

Cristina Xavier dos Santos Campos Martins
Secretária da CPL